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Kód kurzu: IPMA 
Chcete vyniknout v projektovém řízení a získat prestižní mezinárodní certifikaci IPMA®.? Tento intenzivní kurz vás
připraví na složení zkoušky a zároveň vás vybaví praktickými dovednostmi, které potřebujete k úspěchu v každodenní
praxi.Kurz poskytuje nejen technické know-how, ale také klíčové soft skills, které jsou nezbytné pro efektivní vedení
projektů. Po jeho absolvování budete stoprocentně připraveni na zkoušku i simulační workshop, což vám otevře dveře k
mezinárodní certifikaci IPMA®. – klíčovému prvku pro váš kariérní růst.

  

Pro koho je kurz určen 

Kurz je určený pro ty, kdo se chtějí připravit k mezinárodní certifikaci IPMA®, kdo se zvýšit své kompetence v oblasti

projektového řízení.  

Co Vás naučíme 

V přípravném kurzu na certifikaci IPMA se naučíte jak základní, tak pokročilé techniky a metodiky projektového řízení.

Kurz vás provede celým procesem řízení projektů, od jejich zahájení, přes plánování a realizaci, až po kontrolu a

uzavírání. Zaměříte se také na rozvoj svých behaviorálních dovedností, které vám pomohou efektivně komunikovat nejen

s projektovým týmem, ale i se všemi ostatními zainteresovanými stranami. Tento kurz vás plně připraví na certifikační

zkoušky IPMA a poskytne vám komplexní znalosti a praktické dovednosti nezbytné pro úspěšné řízení projektů.  

Požadované vstupní znalosti 

Pro kurz nejsou požadovány žádné vstupní znalosti. Pro samotnou certifikaci je požadována praxe v tomto rozsahu:  

Level D - není požadována žádná praxe 

Level C - v posledních 6 letech samostatné řízení projektů nebo působení na pozici asistenta manažera komplexního

projektu v celkovém rozsahu alespoň 300 čld. 

Level B - v posledních 8 letech řízení projektů v celkovém rozsahu alespoň 500 čld, z toho alespoň 300 čld činí

komplexní projekty. 

Level A - v posledních 12 letech řízení komplexní nebo velmi komplexní projekty v celkovém rozsahu alespoň 500 čld, z

toho alespoň 300 čld činí velmi komplexní projekty se strategickým významem pro organizaci.  

Studijní materiály 

Elektronické studijní materiály včetně Mezinárodního standardu projektového řízení podle IPMA ICB v.4.  

Osnova kurzu

Certifikační proces
Certifikační stupně a požadavky na ně.  Kompetence manažera projektu dle IPMA. 
Požadovaná dokumentace, jak se vyvarovat chyb. Obsah a průběh zkoušky.  
Klíčová literatura.

Nástroje a techniky projektového řízení
Nástroje a techniky kontextových kompetencí. 
Nástroje a techniky behaviorálních kompetencí.  
Nástroje a techniky technických kompetencí.

Simulační workshop
Příprava a prezentace záměru projektu. Retrospektiva. 
Kick-off meeting. Vyjednávání. 
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Certifikační zkouška
Termín si každý zvolí a rezervuje sám na stránkách IPMA Česká republika, z.s. 
Rozsah zkoušky dle vybraného stupně (D - tříhodinový písemný test, C - tříhodinový písemný test, simulační WS a
pohovor, B - tříhodinový písemný test, zpráva o projektu, simulační WS a pohovor, A- zpráva o projektu, simulační
WS a pohovor) 
Při zkoušce nejsou povolené žádné materiály 
Jazyk zkoušky čeština/ angličtina 
Platnost certifikátu je 5 let
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